В настоящее время на территории Приднестровской Молдавской Республики в части требований к оборудованию детских игровых площадок действуют следующие стандарты:

- ГОСТ ПМР ГОСТ Р 52167-2018 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность конструкции и методы испытаний качелей. Общие требования»;

- ГОСТ ПМР ГОСТ Р 52168-2018 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность конструкции и методы испытаний горок. Общие требования»;

- ГОСТ ПМР ГОСТ Р 52169-2018 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность конструкции и методы испытаний. Общие требования»;

- ГОСТ ПМР ГОСТ Р 52299-2018 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность конструкции и методы испытаний качалок. Общие требования»;

- ГОСТ ПМР ГОСТ Р 52300-2018 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность конструкции и методы испытаний каруселей. Общие требования»;

- ГОСТ ПМР ГОСТ Р 52301-2018 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность при эксплуатации. Общие требования»;

- ГОСТ ПМР ГОСТ Р 54847-2018 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность конструкции и методы испытаний канатных дорог. Общие требования»;

- ГОСТ ПМР ГОСТ Р 55677-2019 «Оборудование детских спортивных площадок. Безопасность конструкции и методы испытаний. Общие требования»;

- ГОСТ ПМР ГОСТ Р 55679-2019 «Оборудование детских спортивных площадок. Безопасность при эксплуатации»;

- ГОСТ ПМР ГОСТ Р ЕН 1177-2018 «Покрытия игровых площадок ударопоглощающие. Определение критической высоты падения»;

- ГОСТ ПМР ГОСТ Р ИСО/МЭК 50-2013 «Безопасность детей и стандарты. Общие требования»;

- ГОСТ 33602-2015 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Термины и определения».

Введенные в действие стандарты зарегистрированы в Государственной информационной базе данных «Государственные стандарты Приднестровской Молдавской Республики», которая опубликована на сайте Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики в виде реестров ГОСТ и ГОСТ ПМР.
