П Р О Т О К О Л  №2
заседания общественного совета при государственной администрации Каменского района и города Каменка
от 24 августа 2022 года
Присутствовали: 7 членов ОС
Отсутствовали: 3 члена ОС (Буцура Д.Н., Стасишена В.П., Лукаш А.Н.).
Приглашенные: глава госадминистрации Каменского района и г.Каменка Бычков В.В., председатель районного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов  Войков В.А, председатель Союза защитников ПМР Негруца В.В., сотрудник Каменского комплекса мемориальных музеев Поляков О.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обсуждение вопроса «Об исполнении решения  Президиума Совета народных депутатов Каменского района и города Каменка от 26 мая 2022 года «О деятельности МУП «Каменский рынок» за 2021 год и 1 квартал 2022 года», включенного в повестку дня очередной сессии Совета народных депутатов Каменского района и города Каменка.
ХОД ЗАСЕДАНИЯ:
С информацией по повестке дня выступил председатель ОС Быстров И.Г., которыйсообщил, что на заседании Президиума от 26 мая 2022 года  с докладом о деятельности МУП «Каменский рынок» выступил директор предприятия Сорочан В.П. В ходе обсуждения его выступления председатель Совета народных депутатов Кисничан О.А. акцентировал внимание на вопросе поиска путей повышения эффективности деятельности предприятия и уделил внимание вопросу оптово-розничной торговли, которая в настоящее время осуществляется на площади Ленина, что отрицательно, по мнению членов Президиума, сказывается на эстетической составляющей центральной части города. 
Вопрос «Об исполнении решения Президиума  от 26 мая 2022 года  «О деятельности МУП «Каменский рынок» за 2021 год и 1 квартал 2022 года»  (переносгородского рынка с площади Ленина) включен в повестку дня 22-й сессии Совета народных депутатов 26 созыва, которая запланирована на 25 августа 2022 года. Государственная администрация Каменского района иг.Каменка просит Общественный совет рассмотреть вопрос о целесообразности переноса городского рынка (торговых мест) с площади им.Ленина в другое место г.Каменка (письмо от 24.08.2022 г. №01.29/2944 прилагается).
Выступили: 
Глава государственной администрации Каменского района и г.Каменка Бычков В.В. предоставил подробную информацию о состоянии места (площадь им.Ленина), где два дня в неделю (четверг и воскресенье) осуществляется оптово-розничная торговля овощами и фруктами. Производители, в основном, жители сельских населенных пунктов, выращивающие продукциюна собственных приусадебных участках. Госадминистрацией активно изучался вопрос по поиску нового места для переноса торговли, но пока оно не определено. К тому же, данный вопрос требует более детального изучения с учетом мнения как продавцов, так и покупателей. Пока что комиссией, занимавшейся поиском подходящего для оптово-розничной торговли места, решения не найдено.
Члены ОС высказали свое мнение по данному вопросу и предложиливопрос переноса торговых мест с площади им.Ленина сначала более глубоко изучить, так как на центральном рынке количества имеющихся мест под навесами для всех реализаторов не хватит.  Есть пустующие бутики, но люди, продающие продукцию с собственных огородов, с низким достатком, поэтому приобрести  помещения не смогут. В городе еще одной такой же просторной площадки для торговли нет.Учитывая  нынешнее местоположение части рынка на площади им.Ленина, пока целесообразнее рассмотреть возможность облагораживания рыночной площадки: перенос торговых мест на одну сторону площади им.Ленина, оборудование торгового ряда эстетично оформленными навесами, урнами, по возможности осуществить подведение воды. И эстетический вид площади улучшится, и санитарно-эпидемиологические нормы будут соблюдены. Также внесли предложение председателю ОС Быстрову И.Г. выступить на предстоящей сессии Совета народных депутатов района и города и донести до сведения депутатского корпуса, что Общественный совет рекомендует тщательно изучить вопрос переноса торговых мест с площади им. Ленина, для чего создать комиссию, в состав которой включить членов Общественного совета, присутствующих на заседании руководителей общественных организаций и представителя от Каменского комплекса мемориальных музеев.
Решили: 1. В результате открытого голосования члены ОС единогласно проголосовали за обращение к депутатскому корпусу с рекомендациями приостановить претворение в жизнь решения Президиума Совета народных депутатов от 26 мая 2022 года об оперативном переносе рынка  с площади им.Ленина до полного изучения вопроса специально созданной комиссией в составе членов Общественного совета и представителей общественных организаций. 
2. Делегировать председателя ОС Быстрова И.Г. для участия в работе 22 сессии Совета народных депутатов Каменского района и г.Каменка 27 созыва с целью довести до сведения депутатов решение Общественного совета.
[bookmark: _GoBack]
Председатель ОС                                                                    БЫСТРОВ И.Г.

