                                    П Р О Т О К О Л  №3
заседания Общественного совета при государственной администрации Каменского района и города Каменка
                                                                                          от 4 октября 2022 года
                                                                            Присутствовали: 10 членов ОС
          Приглашенные:  член президиума Каменского ТО ОНФ Фрунза Т.З.
                                              ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Оптимизация системы здравоохранения в ПМР. О сокращении коечного фонда специализированных подразделений Каменской ЦРБ.
ХОД ЗАСЕДАНИЯ:
С информацией по повестке дня выступил председатель ОС Быстров И.Г., который сообщил, что в связи с уменьшением численности населения, падением рождаемости, не полной загруженности стационарных коек министерство здравоохранения ПМР предлагает сокращение коек в стационаре Каменской ЦРБ до уровня 20-ти терапевтических. При этом роженицы и беременные будут направляться в родильное отделение города Рыбница. Основной акцент по оказанию медпомощи населению будет направлен на уровне районных поликлиники, СВА, ФАПов, дневных стационаров. Предлагается максимально организовать оказание централизованной хирургической помощи второго и третьего уровня в оснащенных стационарных отделениях с квалифицированными специалистами в городах Рыбница  и Тирасполь. Оптимизация здравоохранения ПМР прогнозирует экономию государственных расходов, повышение оплаты труда медработникам, модернизацию отрасли.
Выступили: 
Негруца В.В. : Количество стационарных коек, учитывая неполную годовую загруженность, можно уменьшить, но оставить только терапевтическое отделение, это – неразумно. В неврологическом отделении сегодня нет свободных мест. А что будет с детским отделением? Думаю, разумно сократить количество специализированных стационарных коек до минимума, но оставить функционирование отделений: неврологического, терапевтического, детского, хирургического, инфекционного.
Буцура Д.Н.: Я выражаю мнение жителей г.Каменска и Каменского района  пенсионного возраста, что касается оптимизации коечного фонда каменской больницы. Сегодня в районе проживает много пенсионеров – более трети всего населения. Закрытие основных специализированных отделений повлечет для них возникновение больших финансовых проблем, связанных с поездками в больницу г.Рыбница. Пенсионеры просят оставить в каждом отделении больницы хотя бы до 5-ти стационарных коек.
Черванчук Г.М.: Большая часть общественности не согласна с тем, чтобы оставить Каменскую ЦРБ только на 20 коек. Чаще всего в стационарной помощи нуждаются пенсионеры. При таком раскладе транспортная служба скорой помощи сегодня не готова обеспечить своевременную качественную медпомощь. В первую очередь, сначала нужно увеличить автопарк больницы. Да и как можно оставить Каменскую ЦРБ без хирургического, травматологического, реанимационного отделений?
[bookmark: _GoBack]Решили:  1. На основании мнения общественности района и Общественного совета при госадминистрации Каменского района и г.Каменка предложить министерству здравоохранения ПМР, как пилотный вариант: сохранить функционирование на 80-100 коек медицинских специализированных отделений стационара Каменской ЦРБ.
2. Последовательно проводить постоянный анализ их востребованности для принятия последующих решений. 
(За данное решение все члены Общественного совета проголосавали единогласно).

Председатель ОС                                                                           БЫСТРОВ И.Г.


